

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 12.1«Геополітичні інтереси України»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародні відносини
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних відносин і регіональних студій
Автор ОК	Кандидат географічних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і регіональних студій Копачинська Галина Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Освоєння навчальних предметів бакалаврського циклу «Вступ до фаху», «Теорія міжнародних відносин», «Основи геополітики і геостратегії», «Міжнародні відносини та світова політика», «Зовнішня політика України».
Що буде вивчатися	Історія розвитку геополітики в Україні як наукової дисципліни, сутність геополітичних процесів у державі, основні українські геополітичні доктрини та стратегії, геополітичні інтереси, пріоритети та імперативи України, сучасний стан проблем вибору геостратегії держави і векторів геополітичних орієнтацій, прикладні аспекти реалізації та відстоювання геополітичних інтересів України на міжнародному та регіональному рівнях.
Чому це цікаво/треба вивчати	У зв'язку з посиленням євроінтеграційного курсу України, пошуком нею стратегічних партнерів та механізмів реалізації геополітичних інтересів на різних просторових рівнях у зв'язку зі зміною геополітичної ситуації в Європі та світі й посиленням її впливу на розвиток України та необхідністю вироблення основних напрямів зовнішньополітичного курсу держави.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Історія розвитку геополітичних ідей в Україні, головні положення українських геополітичних доктрин і концепцій, сучасна геополітична структура України, фактори формування геополітичних інтересів, пріоритетів та імперативів розвитку держави, основні проблеми вибору шляхів реалізації геополітичних інтересів, вибору векторів геостратегії і геостратегічних партнерів, позитивні й негативні аспекти основних векторів геостратегії та зовнішньої політики України.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Набуття фахових компетентностей фахівця з міжнародних відносин, аналітика зовнішньополітичного курсу України, політичного коментатора на геополітичну тематику.